

# 降脂原料药、夏威夷果、相机镜头等 这些进口商品明年要降关税了

本报济南12月16日讯 (记者 王茂林) 据财政部网站公告,自明年1月1日起,我国将对进出口关税进行部分调整,对部分进口商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率,包括适当降低煤炭产品出口关税税率,适当提高天然橡胶等商品的进口暂定税率水平。

财政部网站公告显示,明年我国继续以暂定税率的形式对煤炭、原油、化肥、铁合金等产品征收出口关税。根据国内化肥、煤炭供需情况的变化,适当调整化肥出口关税,对氮肥、磷肥实施全年统一的出口关税税率,适当降低煤炭产品出口关税税率。

此外,首次实施进口暂定税率和进一步降低税率的产品包括光通信用激光器、全自动铜丝焊接机等先进制造业所需的设备、零部件;电动汽车用电子控制制动器有利于节能减排的环保设备;乙烯、镍铁等国内生产所需的能源资源性产品;降脂原料药、夏威夷果、相机镜头等药品和日用消费品。

进出口关税调整示意图



## 分析

## 涨什么?降什么?关税调整释放哪些信号

本报记者 王茂林

山东财经大学经济研究中心主任潘明星说,根据国内经济结构调整的需求,在进口关税税率的制定上,通常会考虑国内急需的、核心的、供不应求的商品可以适当降低税率,以增加国内供给。暂定税率可根据国内需求和市场的变化,对关税税率及时进行调整。

尽管此次进出口关税具

体的调整税则和幅度尚未出台,业内分析指出,目前来看,环保和稀缺资源类产品将受到扶持。有利于节能减排环保设备税率的降低,可有效提升电动汽车产业的竞争力;对稀缺资源型产品的扶持,也将使稀缺资源供应缺失得到一定程度弥补。

此外,从此次调整来看,先

进技术类产品国内技术方面涉及较少,国内供应较为困难。此次降低进口税率,能降低国内使用相关零部件产品成本,有利于国内制造业升级。

同时,此次煤炭产品出口关税调整,将有利于缓解国内供应压力,整体影响有限,但将对煤炭产品价格起到一定稳定作用。

## 上周A股新增开户 创近七年新高

本报讯 中登公司最新公布数据显示,上周沪深两交易所新增A股开户数为89.13万户,较前一周的59.75万户上升49%。上周新增基金开户数也突破50万户,较前一周大增58.33%。

数据显示,上周两市新增A股股票账户数为89.13万户,较前一周的59.75万户上升49%,创下2007年11月以来最高。

事实上,从11月开始,沪深两市开户数出现明显回升,而12月的首周,沪深两市更是新增了59.83万户股票账户。从现阶段的新增开户数来看,今年11月新增开户数突破100万户,且12月单周出现了近七年新高,但较2007年“全民炒股”时期超过500万户的单月新增开户数仍相去甚远。

据东方财富

## 中羽协称天猫淘宝 在售羽绒服七成不合格

本报讯 11月,中国羽绒工业协会(下称“中羽协”)对天猫、淘宝在售羽绒服进行了质量抽检。在被抽检的38个样品中,仅9个样品合格,合格率为23.7%。

中羽协表示,本次抽检中,中羽协在天猫、淘宝上匿名购买了销量排名比较靠前的羽绒服38件。经检测,绒子含量不合格28件,蓬松度不合格26件,清洁度不合格3件。在不合格的29件样品中,有26件样品完全由粉碎毛、毛片或者化学纤维填充,这种产品根本不能叫羽绒服,不仅无法起到防寒保暖的作用,甚至还会引起过敏或哮喘等疾病。

据悉,受2013年原料价格上涨的影响,羽绒掺杂使假现象明显增加。

据一财

## 沪港通满月投资理念发生“化学反应”

# 沪市银行股从白菜价“穿越”到蓝筹

2014年,上市银行实现了估值穿越——从16家银行10月底的全面破净到12月8日一度全面消灭破净股,历时不足两个月。沪港通启动后,两地市场资金也纷纷穿越至对方市场淘金,沪市银行股更是成为沪股通的“热门选择”。

银行类板块数据显示,今年以来,银行业整体估值震荡十分剧烈,最低点(产生于今年1、2月份)与峰值(产生于12月份)之间相差逾六成。

其中,今年上半年银行股估值以“史上最白菜价银行股”形容也不为过。

局面的改变发生在沪港通预期明确之后,四季度,沪港通通车,银行股也真正展现出蓝筹的力量。

对于上市银行来说,沪港通的通车带来了资金面和投资理念的重大变革。

Wind数据显示,16家上市银行11月17日以来,二级市场日均成交额合计为504.09亿元,为今年以来至沪港通通车

前上市银行日均合计成交额71.28亿元的7.07倍。

其中11月28日,银行股集体异动,整个板块涨幅近8%。在沪深两市16只银行股中,有6只涨停,另有1只几近涨停,此外涨幅最低的工商银行当日股价也上涨5.48%。沪深交易所11月28日的龙虎榜信息显示,当日光大银行、交通银行、平安银行、宁波银行的涨停背后都有机构资金做主要推手。

此外,有“QFII大本营”之称的东方证券股份有限公司东方资产席位当日一口气买入10只银行股。

“沪港通通车初期能带来的资金还是有限的,但是最关键的是它带来的投资理念的转

变,从目前银行股等大盘蓝筹的市场表现来看,机构投资者的操作手法恐怕也不是对于港股市的简单复制,而是对两地投资者的操作手法进行了“综合化学反应”,因此市场上表现出来的就是更具估值弹性的蓝筹。”一位资深市场人士点评称。

也许正是由于理念的改变,银行股能够迅速地扭转全面破净的局面,截至12月8日,16家上市银行一度出现了市净率全部高于1倍的局面,此后虽然随着市场波动估值有所变化,但是截至15日,16家上市银行中的13家仍成功避免“股价打折”,仅3家银行破净,不过,最低“折

扣”也高于九折。

早在沪港通通车以前,市场就普遍预期两地上市银行股的AH比价空间将被压缩。

记者统计发现,由于沪港通带来投资理念改变以及多方面综合因素影响,一年多以来原本长期呈现的7家银行H股溢价的局面已经转变。

截至15日收盘,9家两地上市的银行股中仅工商银行保持H股溢价,其余8家银行均面临H股折价的局面。

相对而言,四大国有银行的H股估值与A股最为接近,这反映出两地投资者对于四大行的判断比较趋于一致。

据证券日报



关注齐鲁创富  
 请扫二维码

## 齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网  
<http://jt.qwb.com.cn/>  
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网  
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>



# 心脑血管患者冬季应注意什么

天气越来越冷,冬季是很多疾病的高发季节,尤其是心脑血管疾病,那么,冬天心脑血管疾病为什么会高发,又要注意什么呢?

## 寒冷为什么易引发心脑血管疾病

心脑血管疾病有多种,主要包括冠心病、心律失常、脑血栓等。心脑血管病在冬季高发主要原因是:寒冷会令人体的血管收缩,而且出汗减少,从而刺激血压上升。人体机体会出现交感神经兴奋,血流加快,血管的外围阻力增强,导致血压升高或血管堵塞等。此外,寒冷时人的活动量减少,脑、心肌、内脏血液灌注量因而减少,也是心脑血管疾病高发的原因之一。

## 饮食预防心脑血管疾病

心脑血管防治应有合理的饮

食安排,高脂血症、不平衡膳食、糖尿病和肥胖都和膳食营养有关,原则上应做到“三低”即:低热量、低脂肪、低胆固醇。并且通过合理的饮食积极控制体重。研究表明,体重增加10%,冠心病危险增加38%;体重增加20%,冠心病危险增加86%,所以控制饮食是预防心脑血管疾病很重要的条件。

心脑血管病人正确的饮食应该以清淡为主,多吃新鲜的绿叶蔬菜、应季水果,增加纤维膳食,也就是多吃粗杂粮、豆类、蔬菜、水果等。尽量减少脂肪和胆固醇的摄入量,如动物的脑、内脏、蛋黄等。有的人以为海鲜类较为安全,其实有些海鲜的胆固醇含量也是较高的,如螃蟹、无鳞鱼等,这些海鲜要少食。一般来说保护心脏的食物有:薏米、海带、芹菜、木耳、燕麦、豆类、菠

菜、核桃、杏仁等,在日常生活中应当多食用一些,这些食品里含有大量的VE和VB6,五福心脑血管清胶囊中同样含有VE和VB6,对心脑血管患者有较好保护及预防作用,同时,五福心脑血管清胶囊价格合理,日均治疗费用仅1块多钱,销售19年来,安全有效深受好评,特别适合心脑血管疾病长期预防。

## 适量运动预防心脑血管疾病

冬季气候寒冷,许多人户外活动减少,加之饮食上习惯大鱼大肉,很容易导致体重大幅上升,而肥胖又易诱发高血压,如果血压得不到很好的控制,任其发展下去,那么一些很凶险的疾病如冠心病、心肌梗塞、心脏猝死等,就会找上门来。

心脑血管病防治应积极参加适量的体育锻炼,经常性适当的运

动,有利于增强心脏功能,促进身体正常的代谢。适当量的体力活动有助于增进血液循环,增强抵抗力,提高各器官的含氧量,全身各脏器机能。在适当运动的同时也可服用一些增加心肌含氧的药物,如五福心脑血管清胶囊中的红花和冰片,不仅有助于增进血液循环,还可明显提高人体的耐缺氧能力,尤其是提高心肌含氧量,能更好的防治心脑血管疾病。

有些老人喜欢早起晨练,但冬天锻炼是有些要点的,一般来说,冬天的早晨是一天中气温最低的时候,刚从暖被窝里出来,一下来到室外,温差过大,天冷会让心血管收缩,很容易引起疾病发作。对心血管病人来说,冬季保暖很重要。一般来说,如果时间允许的话,特别是对老年人来说,下午三、五点钟可以到室外走走,进行一些适当的锻炼。更要控制运动量,不要加重心脏的负担。

神威辉煌三十年,五福大爱永相伴

神威药业 SHINEWAY 特约刊登  
 神威药业五福心脑血管清研究院  
 400-6129-208